

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΕΧΩΔΕ (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 6440873
FAX. 6454223
SITE: www.poseypexode.gr
E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2013

Αρ. Πρωτ.: 6

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα, Τρίτη 15 Ιανουαρίου 2013, το προεδρείο της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. πραγματοποίησε στη Βουλή συνάντηση με τον κύριο Σταθάκη Γεώργιο, βουλευτή και υπεύθυνο του τομέα ανάπτυξης της κοινοβουλευτικής ομάδας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α./Ε.Κ.Μ. Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η ανάπτυξη των προτάσεων της Ομοσπονδίας μας επί των προτεινόμενων Σχεδίων τόσο της Γ.Γ.Δ.Ε., όσο και της Επιτροπής Δομών του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης, που αφορούν στην αναδιοργάνωση των υπηρεσιών της Γ.Γ.Δ.Ε., όπως αυτές αποτυπώθηκαν στο κείμενο θέσεων της Ομοσπονδίας, το οποίο είχε αποσταλεί στους αρμόδιους Υπουργούς και στα κόμματα.

Η Ομοσπονδία μας τόνισε ότι το προτεινόμενο Σχέδιο της Γ.Γ.Δ.Ε. κινείται προς τη σωστή κατεύθυνση, ενώ αντίθετα το Σχέδιο της Επιτροπής Δομών του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης βρίσκεται εκτός πραγματικότητας, είναι ανεδαφικό και ανεφάρμοστο, διαλύει ουσιαστικά τη Γ.Γ.Δ.Ε., μεταφέρει κρατικές αρμοδιότητες σε ιδιωτικά συμφέροντα, ενώ η ενδεχόμενη αποδοχή του θα μπλοκάρει την εκτέλεση των έργων του ΕΣΠΑ της τρέχουσας προγραμματικής περιόδου (υπολειπόμενου συνολικού ποσού 5 δις ευρώ) και θα αφήσει στο έλεος του εγκέλαδου και των λοιπών φυσικών καταστροφών τους πολίτες των περιοχών που θα πληγούν.

Ο κύριος Σταθάκης, αφού εξέφρασε τη συμφωνία του με τις θέσεις της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., δήλωσε ότι θα παρέμβει άμεσα στηρίζοντας τις προτάσεις μας στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και στη Βουλή, όταν το συγκεκριμένο νομοσχέδιο έρθει προς ψήφιση.

Στη συνέχεια, στα γραφεία του Κ.Κ.Ε. στη Βουλή πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τη βουλευτή κυρία Μανωλάκου Διαμάντω, κατά την οποία αναπτύχθηκαν οι παραπάνω απόψεις της Ομοσπονδίας. Η κυρία Μανωλάκου δήλωσε τη στήριξη του Κ.Κ.Ε. στον αγώνα των εργαζομένων της Γ.Γ.Δ.Ε. για τη διατήρηση του δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Γ.Γ.Δ.Ε., καθώς και την αντίθεσή του στη μεταφορά κρατικών αρμοδιοτήτων σε ιδιωτικά συμφέροντα.

